

新晋排队王来了

# 魔都网红面包终于开到常州

## “趁热集合”

魔都超级火爆的“HOT CRUSH趁热集合”面包店,终于开到常州了。据说它开到哪里就火到哪里,已经预感下一波排队热潮要来了。



### 常州新晋排队王来了

这家面包店就开在武进吾悦广场一楼,全白色的新古典主义风格,紧跟潮流的同时也不失独特腔调,完美演绎着庞贝古城的当代浪漫。

它,灵感与创意满分,所出单品个个皆爆款。它,稳坐面包甜品热门榜前列,当之无愧的烘焙界“顶流担当”。

### 精选全球好料匠心手作

法国伯爵T65面粉、蓝米吉淡奶油、比利时寇曼黄油……“HOT CRUSH趁热集合”面包店精选全球好料,每一步都崇尚自然、健康和美味。

更优的食材、更佳的配比、更新的口味,是它一如既往的追求,每日手工现做、不断创新探索,意式烘焙的魅力就这样被展现得淋漓尽致。

### 新店开业 巨惠福利

- 5月18日-5月20日 全场产品消费可享4.9折
- 5月21日-5月25日 全场产品消费可享5.9折
- 5月26日-5月31日 全场产品消费可享6.9折
- 6月01日-6月07日 全场产品消费可享7.9折

### HOT CRUSH 趁热集合

地址:武进区武进吾悦广场4幢101铺1F-108  
电话:17368599588

品质卓越 创新无限

## 常州环球恐龙城维景国际大酒店13周年庆

常州环球恐龙城维景国际大酒店于2011年5月15日落户国家5A级旅游景区,深受消费者喜爱。

转眼已十三年,十三年激情岁月,我们共同经历;十三年携手共进,跨越重重挑战。

2011-2024年这13年4745个日夜,酒店荣获过江苏省放心消费创建示范单位、常州市文明旅游示范单位、迈点年度中国高端酒店100强、中国旅游住宿业金光奖“最佳亲子酒店”、携程常州亲子酒店榜和奢华酒店榜、金梧桐中国餐厅指南·二星餐厅、美团人气酒店自助餐厅等多项荣誉。

酒店位于新北区,临近国家5A级旅游景区——中

华恐龙园,与恐龙谷温泉、恐龙城大剧院融为一体。酒店距离市行政中心约3公里,市区商业中心及火车站8公里,沪宁高速1公里。

酒店共266间客房,全网点评4.9分,配套设施齐全并每年逐层翻新。

酒店中西餐厅提供多国美食,还有13个会务设施齐全的会议厅,以及高效的服务团队,是宴会、会议的理想场所。健身房、室内游泳池、棋牌室等设施为大众工作之余提供多项休闲娱乐项目。

展望未来,酒店将继续秉持创新精神,追求卓越品质,维系真情、景致倾心,为每一位客人提供更加个性化、优质的服务。期待在未来的日子里,与每一位消费

者创造更多美好的回忆。

凝心聚力十三载,万亿之路扬新篇。常州环球恐龙城维景国际大酒店正值周年季,更多豪礼、更多优惠等您来探!



### 6款超人气单品推荐

没有什么事情是一顿面包甜品治愈不了的,更何况“HOT CRUSH趁热集合”面包店还是视觉与味觉的双重享受,这令人怦然心动的舌尖味道一定要吃到过瘾才满足。

#### 趁热心动蛋挞

不愧是爆款单品,见到的第一眼就沦陷了。出品的都是深烘蛋挞,向阳花般的可爱外表下,是层次利落的起酥,带着浓郁的焦糖味,松脆可口,轻轻一碰就酥到掉渣。里面的鸡蛋布丁很丰厚,香醇顺滑,甜度也是刚刚好,我这种甜品脑袋真的无法拒绝。

#### 蜂蜜开心果坚果棒

看起来就很有嚼劲的能量棒,表面烤至微焦,美拉德反应后释放出诱人的香甜。细细长长的一根,切片后却是分量十足,饿的时候来上一点,开心果的坚果香在舌尖迸发。

#### 牧场牛乳鲜吐司

平平无奇一块吐司,竟然能到推荐榜前三,一定大有玄机。法国进口的高品质黄油手工现做,撕开后那细腻的孔洞、回弹的空气感,如同云朵般绵软蓬松。咬一口,麦香味与浓郁的牛乳味在口中交织、融化,太幸福了。

#### 趁热奶酪核桃马卡龙

这款新品面包用山茶花面粉制作而成,才能有那样细腻柔软的口感。而马卡龙表皮经过烘烤逐渐变得膨胀酥脆,上面还点缀着超多橙黄饱满、醇香味甘的新疆核桃仁。中间的芝士是新西兰进口,吃起来相当浓郁,蜂蜜的加入,则让丝丝清甜溢满唇齿之间。

#### 开心果爆浆黑可颂

它家永远的明星单品,黑黑的表皮藏不住它的无限酥脆,内在却是非常松软。把可颂从中间撕开,香甜细腻还带着一抹清新的绿色开心果酱就如同爆浆般倾泻而出,搭配着酥脆可颂一起入口,入口即化的丝滑中还有着恰到好处的冰凉。

#### 黑松露牛排惠灵顿可颂

万物皆可颂,每日手工现做,妥妥的金牌Ace了。纹理极富艺术感的酥脆表皮,内里精心调味、吸收着蘑菇香气的牛排鲜嫩多汁,遇上美妙的黑松露,竟然是令人意想不到的相得益彰又和谐高级。这层次分明的迷人口感,这很有质感的味蕾体验,尝过后你才会知道。